

# 2020年自治区本级企业职工养老保险缴费基数确定

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 刘彬) 记者7月27日从自治区人力资源和社会保障厅了解到,我区于日前下发通知,就2020年度自治区本级企业职工养老保险缴费基数核定有关事宜进行了

明确。 据了解,2020年1月1日至1月31日,企业单位缴纳养老保险费统一按照调整后的缴费比例执行,即单位缴费比例为16%,个人缴费比例为8%。根据国家社会保险费减免政策的相关规定,2020年2月1

日至6月30日期间,大型企业及其他单位的单位缴费比例为8%,7月1日至12月31日单位缴费比例恢复到16%;2020年2月1日至12月31日期间,中小微企业的单位缴纳部分免征。全年所有企业个人缴费比例均为8%。参保职工个人

以上年度本人月平均工资确定缴费基数,上限按自治区统计局公布2019年自治区城镇单位就业人员月平均工资5688元的300%核定,月缴费基数最高为17064元;下限按2018年自治区城镇单位就业人员月平均工资5257元的60%核

定,月缴费基数最低为3154元。2020年单位缴费基数的核定,以个人缴费基数之和作为单位的缴费基数。 我区明确,各单位应于2020年8月底前完成2020年度缴费工资基数的首次核定并及时完成预核

定月份的调差,全年核定工作于2020年12月20日前结束。各参保单位不按规定时间核定缴费工资基数,致使年度核定工作延迟至下一年度,导致职工个人账户不能及时分配、待遇无法计发等后果的,由参保单位负责。

## 新增2例 内蒙古现有境外输入确诊病例13例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 7月27日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年7月26日7时至7月27日7时,内蒙古自治区报告新增境外输入确诊病例2例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至7月27日7时,现有境外输入确诊病例13例、疑似病例1例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。 截至7月26日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者0例。

## 内蒙古农业博览会 8月1~3日举行

新报讯 2020年是全面建成小康社会目标的实现之年,也是十三五规划和全面打赢脱贫攻坚战的收官之年。为努力实现我区由农牧业大区向农牧业强区转变,由内蒙古自治区经济发展与研究促进会牵头主办,自治区农牧厅、自治区林业和草原局、自治区水利厅支持举办的2020年第26届内蒙古农业博览会暨第4届内蒙古林产品博览会将于8月1~3日在呼和浩特市内蒙古国际会展中心召开。

本届展会下设农资、节水灌溉、苗木花卉、农林产品、农牧业机械、金融服务六大展区,展出面积15000平方米,总计有400余家企业报名参展,设置展位600余个,其中高新技术项目46项,专利技术产品235个。 文/王亚明



网上内蒙古马赛新闻发布会上的文艺表演 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 横跨2400公里 网上内蒙古马赛8月扬鞭

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 7月27日,由内蒙古自治区党委宣传部、自治区体育局、网信办、文旅厅主办的网上内蒙古马赛新闻发布会在呼和浩特敕勒川草原呼和塔拉会议中心举行。本次马赛主题为“蒙古马与世界马业”,比赛时间从8月1日~10月上旬。

据了解,“内蒙古马赛”是我区着力打造的国际性赛马赛事品牌。自2019年运营以来,始终把推动我区马产业高质量发展作为追

求目标,开展了系列赛事,不断扩大自身影响力,逐步成为我区向世界弘扬草原文化、展现民族特色的宣传窗口。今年内蒙古马赛开赛仪式将于8月1日在锡林浩特市中国马都赛马场举行,各项赛事在全区有关盟市、旗县区举办。为应对疫情影响,我区将充分发挥网络优势,把内蒙古马赛举办成网上马赛,利用网络更好地呈现万马奔腾、声势浩大的热烈壮观场面。另外,此次马赛将联合“马背上的内蒙古主题旅游”项目,制定十条马

主题旅游线路,向国内外游客发出诚挚邀请,共享竞技盛宴。

自治区体育局副局长李志友告诉记者,马赛期间将组织民族传统赛马、场地障碍赛、场地速度赛、马球表演赛、传统耐力赛5大类11项,近30场比赛,同时围绕体育旅游融合,推出“蒙古马”驯马大赛。届时,全区将有11个盟市24个旗县,超过千名运动员和数千匹骏马,在横跨2400公里的内蒙古大地上演精彩纷呈、扣人心弦的比拼。

## 赵云辉严重违纪违法被双开

### ◎反腐进行时——

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月24日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委对自治区公安厅原党委委员、副厅长赵云辉严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,赵云辉身为党员领导干部,理想信念丧失,毫无党性原则,对党纪国法置若罔闻,大搞权钱

交易,将公权力沦为谋取个人私利的工具;对党不忠诚、不老实,对抗组织审查;不按规定如实报告个人有关事项;收送礼金、礼品,用公款向有关部门送礼,超标准配备使用公务用车;执法犯法,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物;家庭财产和支出明显超过合法收入,且差额巨大。

赵云辉严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律,构成严重职务

违法并涉嫌受贿和巨额财产来源不明犯罪,且在党的十八大、十九大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据有关规定,经自治区纪委监委会议审议并报自治区党委批准,决定给予赵云辉开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 《鄂伦春常用语发音词典》出版发行

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) “高高的兴安岭一片大森林,森林里住着勇敢的鄂伦春……”7月23日,曲调欢快的民歌《勇敢的鄂伦春》在呼和浩特市内蒙古饭店响起,当日,由自治区政府主办的《鄂伦春常用语发音词典》出版发行新闻发布会在这里举行。

《鄂伦春常用语发音词典》的出版发行,是我区落实国务院有关精神,加大少数民族濒危语言文字保护力度、实施中国语言资源保护工程的重要举措。2017年底,编纂内蒙古自治区较少民族“鄂伦春、鄂温克、达斡尔”语言保护与传承项目正式启动,经过两年多的努力,《鄂伦春常用语发音词典》正式出版发行,《鄂温克语常用语发音词典》、《达斡尔语常用语发音词典》也已进入编审过程。

《鄂伦春常用语发音词典》主编阿荔惠在发布会上表示,鄂伦春族是中国境内不足万人的人口较少民族之一,是中国最后的狩猎民族之一。鄂伦春族只有语言,没有文字,千百年来靠着口口相传将森林狩猎文明延续至今。这部词典的编纂初衷是为了教学使用,是对少数民族濒危语言保护方式的一种新尝试。编纂团队将鄂伦春人口口相传的常用词语,按照学术规范和鄂伦春语的实际使用情况,采用国际音标来标记并加以解释,反复论证,十易其稿,基本做到了语音的准确、严谨。

据了解,《鄂伦春常用语发音词典》以辞书形式排版,同步研发了APP智能应用操作系统,该系统将资源、教学与信息化技术结合,构建民族语言学习在线平台,标志着少数民族的语言保护进入系统化、数字化阶段,这是探索保护濒危语言的有益尝试。同时,这个系统也是少数民族历史文化的资源库,将为各民族的历史研究提供有力支撑。

### ◎速读——

●受新冠疫情影响,今年以来二连浩特口岸对外贸易呈下滑态势。二连海关主动发挥职能作用,采取有效措施促进外贸稳定增长,支持企业复工复产。今年上半年,二连浩特口岸对蒙古国进出口贸易值达82.9亿元,由前5个月的同比减少0.8%转为同比增长2.2%,占同期二连浩特口岸对外贸易总值的75.2%,实现了由减转增。(刘晓君)

●7月22日,巴彦淖尔市、临河区两级交管部门、临河区金川办事处在临河区锦河社区锦秀小区举行临河区“零酒驾社区”创建授牌仪式,该社区成为巴彦淖尔市创建的首个零酒驾社区。活动现场,办事处围绕“拒绝酒驾 安全出行”提出了安全倡议,社区居民代表还宣读了拒绝酒驾承诺书,作出“不饮酒开车、不劝司机饮酒、自觉抵制酒驾”的安全承诺。(白忠义)

根据统一部署,国务院扶贫开发领导小组赴内蒙古自治区督察组近期开展脱贫攻坚实地督查。督察期为2020年7月27日~31日,每天上午9~12时,下午2~5时受理举报,电话:12317。特此公告。